YAEHTKU I'DYIIIIbI
1b/lgo1

boriko AHacTacus
benskoBa AHHa
‘TymaHoBa AHHa



Kpurepui Kuraii TaiiBaHb KHAP
CPaBHEHUS

IleHCMOHHBIN
BO3pacT

CrpaxoBoil cTax

Pasmep
MEHCUOHHBIX
OTYHUCJICHUN

Cpennsist neHcus

My:xunnbl B 60
JIeT

Kenmunuer ¢ 50
0 55 jer

15ner

8% ot 31
paboTHHKA

Jlns cenmbCckux
KUATETICU

129 roanen = 1
487.18py0ms
st ropoackux
KUTETICU

2.5 TBIC. IOQHEU =
28 821.26 pyOnei

C 60 mo 65 met C651070mer C 61 no 65 et
40m1et 10 xet 15 met
6% oT 311 He menee 5% ot 9% ot 311
paboTHHKA 31 pabOTHHKA paboTHHKA

85 momnapoB MunuMmanbHas 30 monnapos
= MEeHCUSs =
6 429,40 pyOneit 600 mommapoB 2 268,29 pybneit
45 422.40 pybnen
Cpennsis

800 momnapoB

60 563.20 py6ieit



Cnacunbo 3a BHUMaHume



